Демоверсия

Итоговая контрольная работа 9 класс

Вариант 1.

Часть А.

А1. Элемент, расположенный во IIА группе, 3 периоде

	1) Ве
	2) Zn
	3) Са
	4) Mg


А2. Схема электронной оболочки атома: 2,8,5.  Формула его летучего водородного соединения

	1) СН4
	2) РН3
	3) SiН4
	4) НСl


А3. Наибольший радиус атома у

	1) магния
	2) кремния
	3) хлора
	4) фосфора


А4. Химическая связь в веществах аммиак и гидроксид натрия соответственно

	1)
	ковалентная неполярная и ионная

	2)
	ковалентная полярная и ионная

	3)
	ковалентная неполярная и ковалентная полярная

	4)
	ионная и ковалентная полярная


А5.  Сера проявляет высшую степень окисления в соединении

	1) К2S
	2) МgSO4
	3) МgSO3
	4) SO2


А6. Высшую валентность IV в соединениях проявляет

	1) фосфор
	2) кремний
	3) сера
	4) хлор


А7. Молекулярную кристаллическую решетку имеет

	1)
	оксид натрия  

	2)
	вода

	3)
	хлорид кальция

	4)
	медь


А8. вещество «Х» в цепочке превращений 

                                                 гидроксид алюминия → Х → сульфат алюминия
	1) Al
	2) AlCl3
	3) Al2O3
	4) Al(OH)3


А9. Хлорид ион в водном растворе можно распознать, используя раствор
	1) хлорид магния
	2) нитрата натрия
	3) нитрат серебра
	4) карбонат калия


А10. Объем углекислого газа (н.у.), образовавшегося при действии 5 моль соляной кислоты на избыток карбоната калия в соответствии с уравнением

                                        К2CO3 + 2HCl  =  2КCl  + Н2О + СО2
	1) 22,4л
	2) 33,6л
	3) 2,5л
	4) 56л


Часть Б.

	Ответом на задания В1-В4 является последовательность цифр, которую надо вписать в таблицу или в специально отведенное место для ответа.


Б1. Установите соответствие между левой и правой частями уравнения диссоциации.

	        левая часть
	        правая часть

	А)
	Н2SО4
	1)
	Cа2+ + 2Cl-

	Б)
	CaСl2
	2)
	2Н+ +  SО42-

	В)
	Ва(ОН)2                                                  
	3)
	H+  + SO4-

	
	
	4)
	Ca2+  + Сl-

	
	
	5)
	Bа2+ + 2ОН-


                     Ответ запишите в виде таблицы:

	А
	Б
	В

	
	
	


Б2. Установите соответствие между реагентами и уравнениями реакций  в сокращенной ионной форме.       

	реагенты
	уравнения реакций

	А)
	Mg(NО3)2 и К2СО3                        
	1)
	Н+  + ОН- = Н2О

	Б)
	MgСО3 и НNО3                              
	2)
	2Н+  + MgСО3 = Mg2+ + Н2О + СО2.

	В)
	Mg(ОН)2 и НCl                               
	3)
	2Н+  + СО32- = Н2О + СО2.

	
	
	4)
	Mg2+ + СО32- = MgСО3.

	
	
	5)
	Mg(ОН)2 + 2Н+ =  Mg2+ + 2Н2О


                     Ответ запишите в виде таблицы: 

	А
	Б
	В

	
	
	


Б3.  Водный раствор соляной кислоты взаимодействует с           

	1)
	Сu

	2)
	Сu(ОН)2

	3)
	AgNO3

	4)
	СО2

	5)
	Nа2SO4

	6)
	Fе


Ответ:_________

(В ответе запишите последовательность чисел в порядке возрастания.)

Б4.  Процессу окисления соответствуют схемы превращений

	1)
	S+2 → S+4
	

	2)
	N0 → N+2
	

	3)
	S0  → S-2
	

	4)
	Fe+3 → Fe+2
	

	5)
	C0 → C+4
	

	6)
	Cu+2 → Cu0
	


Ответ:_________

(В ответе запишите последовательность чисел в порядке возрастания.)

Часть С
С1. Запишите уравнения химических реакций, соответствующих схеме превращения

CaO →  Ca(OH)2 →  CaCl2→  Ca(NO3)2
С2. Какой объем оксида азота (II) образуется в результате каталитического окисления аммиака количеством вещества 3 моль в соответствии с уравнением: 4NH3 + 5O2 = 4NО + 6H2O, если его выход составляет 90%?
